



Перед судом предстанет бывший заместитель начальника следственного изолятора по обвинению в мошенничестве и служебном подлоге



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника СИЗО-1 г. Махачкала УФСИН России по Республике Дагестан. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в октябре 2017 года между ФКУ СИЗО-1 г. Махачкала и обществом с ограниченной ответственностью подписан государственный контракт на оказание услуг по очистке системы канализации на объектах следственного изолятора на общую сумму 1 800 000



рублей.

Указанные работы организацией не были проведены в полной мере по причине того, что обвиняемый чинил препятствия руководителю общества в выполнении обязательств, а перечисленные на расчетный счет общества с ограниченной ответственностью денежные средства в сумме 1 000 000 рублей, обвиняемый вынудил руководителя подрядной организации вернуть ему. Часть похищенных денежных средств обвиняемый передал начальнику следственного изолятора, а часть присвоил и распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1526368>